

「我」的一生，給人類毀了

3E 梁文斌

「我」的一生，給人類毀了。

「咳！咳！」我乾咳了幾聲。對火星嘆道：「你看，我的樣子多憔悴，恐怕我快不行了。」

火星皺皺眉，同情我道：「看來，你的子民對你太差了。」

我搖搖頭，以前，他們很愛我的

46 億年前，我才剛剛出生，在我身上，一切也是美好的，也是原始的。雖然還是光禿禿一片，身上是不毛之地。但慢慢，我身體出現了微小的變化，海洋中出現了微生物。那時，我真的非常高興，在無「生物」的宇宙，唯獨是我出現了生機。微生物大量繁殖，並出現植物，為我縫上一件綠油油的新衣，而海洋則給予我寶藍的膚色。

那時，我沾沾自喜，常常對太陽說：「你看，我多漂亮！」因為那時我還不知道惡夢的來臨。

二億年前，地球出現了動物，海洋的生物終於按捺不住好奇心，走上陸地定居。那時，我的體溫正常。漸漸，恐龍出現了，牠們為「我」增添生氣，滿是熱鬧的。牠們經常嬉戲，一起耍樂，好不快活。然而，突然在六千五百萬年前，一顆巨型隕石撞在我的心窩，弄開一個大洞！哎喲！很痛唷！我一心一意栽培的生命差不多全都消失了。那些巨無霸恐龍不見蹤影，取而代之是小型的哺乳類動物。我也因此而陷入冰河時期，很冷

但是，重大的挫折磨練我的意志，我終於熬過了冰河時期，我又重新振作起來。

二百五十萬年前，人類出現了！這是最成功的產物，他們擁有的是智慧！他們與禽獸的分別是他們有感情，有七情六慾！我在得意洋洋的同時，卻完全忽略了背後的危機！當人類不斷傳出感人肺腑、賺人熱淚的故事，中國的二十四孝故事，各地的可歌可泣的英雄傳奇，以及充滿色彩的神話，我的心暢快極了！但是，當我發覺人類出現了戰爭的時候，我甚感不悅

我極力保護人類，使他們不受天災的折磨，但！秦始皇的統一，使我認識到，人類是自私的。而蒙古西征時，使我相信，人類是具侵略性的！當第一次世界大戰時，我意識到人類是醜惡無比的！而第二次世界大戰的爆發，更證明了人類是高度危險的！而在那時，我甚至希望再有一顆隕石向我衝來！

二十一世紀，地球的污染非常嚴重。原來，我打算讓生物用上一億年的資源，給人類耗盡了。我苦心經營的生物鏈，被毀於一旦了！天啊！我可愛的藍天到哪兒去了？天啊！我美麗的海洋到哪兒去了？我心愛的山河大地到哪兒去了？

人類，成為了我的敵人。

天空給他們的醜陋染黑了；海洋被他們的自私覆沒了；高山峻嶺被他們的可

恥劇平了！

第三次世界大戰爆發了！一場毀滅性的核子戰爭一觸即發！他們運用「星戰計劃」，利用人造 星發射導彈，以及發射攔截導彈！幾千枝攜帶核彈頭的洲際式飛彈向各國的首都及軍事基地和主要城市攻擊，還有數十架轟炸機向各國的工業發展城市日以繼夜地進行戰略性轟炸。

我的額頭被炸成稀巴爛，現在還在冒出縷縷黑煙呢！我的鼻子被打歪了；我的雙眼被鮮血遮蔽了。人類把我弄得傷痕纍纍，我被炸得四分五裂。我以前帥氣的臉孔，引以為傲的嘴臉，給人類毀容了。以後還怎見人？嗚嗚 我大聲疾呼道：「太陽，我不想活了！」

第三次世界大戰結束了！他們終於發覺原本九十億的人口，突然銳減至三十億；原在南、北極的冰塊因溫室效應而溶化了，令水位上升了 13%，淹沒了全球 30%的土地。可惜，一切已太遲了！我已經命懸一線，奄奄一息了，隨時一命嗚呼

可笑的是，他們還打算利用僅餘的一點點資源，逃往火星去
我對火星充滿同情，吐出了一句：「好自為知！」